moakadar VHCTpyKuus no yctaHoske ApTikyn 10209

Invincible Protection )
3awmuwaemble arperatbl: Pagnatop

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW X6 (e71, E72) 3.0,44 2010-2012 ||BMW X6 (e71, E72) 3.0,4.4 2012-2014

KomnnekT kpenexa

= 2 - LWawn6a Nposepa DIN B 127
1 MP 30x14x5 A10 M8 2wt |7 ¢/ | M08, cpenrsia cepws 5wt
2 MP 70x20x6 A15 M10 2ur |8 *”;gg*ﬁa kysos. DIN 9021 M08 5, -
3 Mpocraeka 25 2wt |9 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr
4 —_ |Bemndep 3wr |10 " |Bont DIN 933 — 8.8 10x040 2 wr
- _ - LWawn6a Nposepa DIN 127 B
5 » Bont DIN 933 - 8.8 08x020 (3wt |11 = M10, cpepHsis cepus 4wt
6 BonT DIN 933 — 8.8 08x050 [2wr |12 ~ ) |sonoakysos. DINSOZIMITO gy




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. CHATb WITATHBbIA NNACTUKOBbIN NblNIbHUK. YCTaHOBUTb B LUTATHbIV OTBEPCTUS nonepeyHon 6anku KpoHwTenHsl npu nomowwm MNP 30x14x6 A10 M8,

MpocTaBok 25, BontoB M8x50, LLain6 8 n Mposepos 8.
2. YcTaHoBUTb B OTBEPCTUS NoApaMHUKa a/M 3aHve TOYKM 3awmTbl npy nomowum MNP 70x20x6 M10, Bontoe M10x40, LWaii6 10 n Mposepos 10.

3. YcTaHoBUTb Ha paHee 3akpenrneHHble KpoHLWTenHbl nepegHe To4ku 3awmTbl npy nomolumn bontos M10x30, LWan6 10 n Mposepos 10.
4. 3akpenuTb tobky Bamnepa Kk nepegHen YacTu 3awwmTbl npu nomowm bontos M8x20, LLan6 8 n Mposepos 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 10.05.2017 10:25:47




